[bookmark: _GoBack]           Необычные приборы появились на зданиях  и в помещениях библиотек города Корсакова. Желто-черные кнопки с изображениями инвалидной коляски, человека с палочкой - это специальные системы вызова персонала библиотек. При нажатии на такую кнопку инвалид получает необходимую помощь: к нему спускается работник библиотеки и помогает подняться и пройти в помещение или на месте решает вопросы обслуживания.  Сигнал   поступает в  помещение библиотеки,  всегда заметен, так как он может быть как звуковым, так и световым (беспроводная система «Пульсар»). Ориентироваться  в помещении библиотеки людям  с ослабленным зрением поможет оповещатель  (звуковой маяк), настроенный на движение.
Оснащение необходимыми для маломобильных групп населения приборами стало возможным благодаря реализации муниципальной программы "Социальная поддержка населения Корсаковского городского округа". Кроме того, в рамках реализации этой программы в центральной библиотеке в 2014 году установлен пандус. С каждым годом все больше и больше людей с ограниченными возможностями участвуют в культурно- досуговых  мероприятиях, пользуются информационными услугами библиотеки, что является  положительной тенденцией. Чтобы такое общение было наиболее безбарьерным в  центральной библиотеке в октябре 2016 года  установлены  информационные системы для слабослышащих (стационарная - индукционная петля и портативная), предназначенные для передачи аудиоинформации лицам с нарушением слуха, пользующимися слуховыми аппаратами. Возможность  читать книги и документы   обеспечит слабовидящим людям  видеоувеличитель  (устройство, выводящее увеличенное изображение документа на экран)
      Также в библиотеках появилась визуальная информация для людей  с ослабленным зрением: информационно - тактильные рельефные знаки, таблички.
          В настоящее время в Корсаковском районе проживают 1507 человек с ограниченными возможностями здоровья.  И теперь у них появилась возможность воспользоваться услугами библиотек не только  в удаленном режиме. Уверены, что имеющееся оборудование поможет людям с ограничениями  в здоровье преодолеть барьеры и чувствовать себя в жизни  комфортнее. 
              В   рамках муниципальной программы «Социальная поддержка населения Корсаковского городского округа" библиотеки муниципального бюджетного учреждения «Корсаковская ЦБС»   ведут работу с маломобильными группами населения   С  2013 года в центральной библиотеке работает  клуб общения «Второе дыхание», участниками которого стали члены Корсаковского общества инвалидов. Основная цель клуба  - организация досуга, развитие творческих способностей и самоутверждение личности людей с ограниченными возможностями здоровья. 

