По итогам конкурса профессионального мастерства «Книжный звездопад»
 
14 мая в Центральной библиотеке были подведены итоги конкурса профессионального мастерства на лучшую  виртуальную выставку «Книжный звездопад». Конкурс проводился с целью стимулированию профессионального и творческого мастерства библиотекарей. Одним из главных условий было использование в  работах документов только из фонда библиотеки. Для участия в Конкурсе было предоставлено 13 творческих работ, которые распределись по нескольким номинациям:
·  «Золотая книга нашего детства» - четыре виртуальных выставки
·  «Да здравствует классика!» - четыре виртуальных выставки
·  «Новые имена на книжной полке» - две виртуальных выставки
·  «Книги разные нужны, книги разные важны» - три виртуальных выставки
Все представленные работы были сделаны на высоком профессиональном  уровне, однако оргкомитету Конкурса необходимо было определить победителей, и по итогам обсуждения было вынесено следующее решение:
- в номинации «Золотая книга нашего детства» признать победителем виртуальную  выставку «Путешествие в Сказкоград для девчонок и ребят», автор  Е.В. Пашкова;
-  в номинации «Да здравствует классика»  признать победителями виртуальные выставки: «Книга, которую знают все», автор Е.В. Степанов и «Мир детской классики», автор Л.А. Шевчук;
- в номинации «Новые имена на книжной полке»  признать победителем виртуальную  выставку «В страну книг к новому имени», автор Л.А. Шевчук;
- в номинации «Книги разные нужны, книги разные важны» признать победителем  виртуальную  выставку «Тепло умелых рук», автор Е.В. Дашковская. 
[bookmark: _GoBack]Виртуальные  выставки: «Золотые книги нашего детства», автор Ю.А. Иванова; «Любимые произведения С.Я. Маршака», автор И.И. Таитова; «Путешествие по страницам волшебной страны», авторы Л.Ф. Турушева, Е.И. Трифонова; «Да здравствует, классика!», автор С.С. Ковецкая;  «Великий мечтатель»,  автор Н.В. Стрих; «Новое имя на книжной полке», автор городская библиотека № 13 (Ковалдина А.П.); «Из глубины седых веков: история России», авторы В.А. Русакова, О.Г. Огрызкова; «Освоение Сахалина в рисунках детей», автор Т.И. Чистякова   - отметить дипломами участников.
Виртуальные выставки-победители Конкурса размещены на сайте МБУ «Корсаковская ЦБС», в разделе «Пользователям» - «Информационные ресурсы» - «Презентации».


